TIP Kozmológia

A Kozmológia azt tanítja, hogy az Univerzum egy pontból robbant ki, és azóta is tágul. Ez a Big Bang elmélet. A legújabb megfigyelések azt mutatják, hogy ráadásul gyorsulva tágul. Emiatt beszélnek sötét anyagról és sötét energiáról. Megvizsgáltam ezt a kérdést a TIP Teória fényében. TIP = Téridő-Plazma = éter. A TIP Teória szerint az éterre egyszerű hidrodinamikai egyenletek érvényesek. Ilyenek a div a = - 4*pi*G*ró és a rot v = 0 egyenletek. Itt a az éter gyorsulása, és v az  éter sebessége. Gömbszimmetrikus megoldást keresünk, és feltesszük hogy a sebesség és a gyorsulás csak az r távolságtól függ, de nem függ az időtől és a szögkoordinátáktól. Az egyszerűbb esetben feltesszük, hogy az Univerzum sűrűsége, a ró az állandó, egyenlő ró0. Erre az esetre az egyenlet megoldható, és a megoldás egyszerű. Azt kapjuk, hogy az éter sebessége kifelé mutat, és kisebb távolságokon a távolsággal arányosan nő. Ez éppen a Hubble által megállapított törvényszerűség! Nagyobb távolságokon a sebesség növekedési üteme csökken, amit úgy mondhatunk, hogy a Hubble állandó nagy távolságokon kisebb. Mivel a standard kozmológiában úgy gondolják, hogy a távoli Galaxisok fénye régen indult el, és az Univerzum szerintük tágul, ezért úgy tűnik, hogy a Hubble állandó régen volt kisebb, mint ma! Ez pedig éppen a nemrég felismert gyorsuló tágulás képet sugallja! Ám itt megjegyzem, hogy a TIP Kozmológia modellje stacionáris, azaz időben nem változik, tehát a nagy távolságokban érvényes Hubble állandó most is kisebb! Vagyis amit 10 milliárd fényév távolságban látunk, az valóban 10 milliárd évvel ezelőtt volt, de ott most is van valami, és az ugyanolyan természetű, csak esetleg más Galaxis van már ott! 32 évig úgy gondoltam, hogy a Galaxisok fényének vöröseltolódása az gravitációs vöröseltolódás. Ám ezt a számításaim nem igazolták, az derült ki, hogy a vöröseltolódás bizony Doppler effektus, és ez azt mutatja, hogy a Galaxisok valóban távolodnak, méghozzá annál gyorsabban, minél messzebb vannak! A Galaxisok nagyjából nyugalomban vannak az éterhez képest, ezért együtt mozognak az éterrel, amely kifelé áramlik. Az Univerzum egésze mégis állandó, se nem tágul, se nem zsugorodik. Hogyan lehetséges ez? Hát úgy, hogy a kifelé masírozó Galaxisok helyén belül mindig újak képződnek! Azok is kifelé masíroznak, de mindig újabbak keletkeznek. Olyan ez, mint egy felbuzogó gejzír, a víz kifelé áramlik, de belül mindig pótlódik! Mennyi az Univerzum tágulási teljesítménye? Erre egy érdekes szám adódik: P = c^5 / (4*pi*G) = 2.88 * 10^51 Watt. Az a vicc ebben a számban, hogy az égvilágon semmi adatot nem tartalmaz az Univerzumra nézve, se az Univerzum tömege, se az energiája, se a mérete, se a Hubble állandó nincs benne. Egy tisztán fizikai állandókból álló szám! Na ez meg hogy lehet? Már itt felmerült bennem a gyanú, hogy az Univerzum tömege megadható tisztán fizikai állandókkal! Ez a P visszaköszön nekünk akkor, amikor azt számoljuk ki, hogy egy éteratom mennyi étert nyel el másodpercenként. Itt egy olyan számot kapunk, ami m0*c^2*omega0, ahol m0 az éteratom tömege, omega0 pedig a frekvenciája, ami nem más, mint m0*c^2/h, ahol h a Planck állandó. Ha ezt kiszámolom, az Unverzum teljesítményének nagyságrendjébe eső számot kapok! Ez pedig azt jelenti, hogy az éteratom által elnyelt éterből táplálkozik az Univerzum kiáradási teljesítménye! Vagyis az éteratomok energiaforrások, és belőlük épül fel az Univerzum! Tegnap az Energitech Egyesületnél Bagi Zoltán hasonló Univerzummodellről számolt be: nála is van valami energia, ami kiáramlik, és a végtelenségig tágul. Szerinte ha ezt a kiáramló energiát, ami egyébként mindenen akadálytalanul áthatol, meg tudjuk fogni valahogyan, akkor egy korlátlan energiaforráshoz jutunk! Kell egy „vitorla”, ami ezt az „éterszelet” be tudja fogni! Elemezzük tovább a TIP Kozmológiát! Azt látjuk tehát, hogy az éter kifelé áramlik, egyre nagyobb sebességgel. Eddig azt tételeztük fel, hogy az Univerzum sűrűsége egyenletes, ró0 értékű. Most tegyük fel, hogy ez az egyenletesség csak egy R távolságig igaz, onnantól kezdve exponenciálisan lecseng a sűrűség! Ha a tapasztalattal egyezni akarunk, akkor a lecsengés üteme jól meghatározott, és azt kapjuk, hogy 
R = c / (négyzetgyök(3)*H), ahol H a Hubble állandó. Mivel H ismert, és jelenleg ismert értéke 73.8 km/s / Mpc, ahol Mpc = Megaparszek = 3 260 000 fényév, az R meghatározható, és kb. 7.8 milliárd fényév. A standard kozmológia szerint az Univerzum mérete 13.7 milliárd fényév. Ez nem ellentmondás mert az exponenciális sűrűségeloszlásnál az Univerzum még tovább is kiterjed, igaz egyre ritkább lesz, és ha azt nézem hogy hol lesz a sűrűség néhány százaléknyi, akkor kb. ezt a 13.7 milliárd fényév határt kapom. De a világ itt se ér véget! Egyre ritkábban ugyan, de vannak Galaxisok ennél távolabb is, és valóban találtak 14 milliárd fényévnél távolibb Galaxisokat! Most nézzük meg, hogy az éter áramlási sebessége hogyan alakul az R-nél nagyobb távolságokban! Nos, R-nél kábé fél fénysebesség, utána még mindig nő, és kábé 2*R távolságban éppen eléri a fénysebességet, innentől kezdve viszont csökkenni kezd, és R-nél jóval nagyobb távolságokban olyan jellege van, mint egy pontszerű tömegnek, azaz egy fekete lyuknak! Tehát az Univerzum kifelé úgy jelenik meg, mint egy fekete lyuk! Van egy pici eltérés, amit még nem értek: a fekete lyuknál a sebesség befelé mutat, az Univerzumnál meg kifelé. Akkor az Univerzum nem is fekete lyuk, hanem fehér lyuk! És ez sugall valamit: Minden fekete lyuk belül egy Univerzum! Tehát a fekete lyukak belül egy világot rejtenek! És mivel az éteratomok is mini fekete lyukak, következik hogy minden éteratom egy Univerzum! Szó szerint igaza van Hermész Triszmegisztosznak: Amilyen a Nagyvilág, szakasztott ugyanolyan a Kisvilág! Az Univerzum tömege az R távolságig számolva: M = c^3 / (3*négyzetgyök(3)*G*H) . Arra a döbbenetes felismerésre jutottam, hogy ez az M megadható tisztán fizikai állandókkal is: M = me * N^4, ahol me = az elektron tömege, N pedig nem más, mint m0 / (lambda0*me), ahol m0 az éteratom tömege, 

m0 = e / négyzetgyök(G), és lambda0 = 1 / négyzetgyök(2*pi*alfa) és alfa = 1 / 137.03604 a híres finomszerkezeti állandó. lambda0 = 4.67011383. Ez a lambda0 nem egy ad hoc szám, hanem ennyi az éteratomok távolságának és az éteratom méretének az aránya. Ha ezzel számolom ki a Hubble állandót, az nem 73.8 hanem 72 km/s/Mpc lesz. Ennyi hiba megengedett!! A H sokáig 71 volt, most a Hubble űrtávcső mérései alapján 73.8 plusz-mínusz 3, hát ebbe a hibahatárba belefér a 72! A TIP Kozmológia fényében egy kicsit át kell léptékezni a Világegyetemet. Néhány távolságértéket korrigálni kell. A TIP Kozmológia megértéséhez elég szorozni és osztani tudni, meg esetleg négyzetgyököt vonni. Egy kis 3000 forintos kézikalkulátorral megoldható. Ha belenézünk egy mai kozmológia könyvbe, nem ezt tapasztaljuk. Ott bizony olyan bonyodalmak vannak, amit az átlag halandó aligha ért meg! Hiszi vagy nem hiszi, nem tudja számolásokkal ellenőrizni. Ám a TIP Kozmológia olyan egyszerű, hogy középiskolások is könnyen megértik. Az Univerzum ma már belefér egy kisdiák fejébe! Most figyelmezzünk arra, hogy hogyan lehet az éter korlátlan energiáját kinyerni? Nem is olyan nehéz! Ha egy Nap körül keringő bolygót nézünk, azt látjuk, hogy végtelen ideig tud keringeni, a legcsekélyebb súrlódás nélkül. Na ez meg hogy lehet? Nos úgy, hogy az áramló éterben keringő bolygó energiát csatol ki az éterből és az pótolja a veszteségeket! Hogyan csinálja? Egy mozgó tömegpont elöl beszívja az energiát, hátul meg kifújja. Ugyanannyit fúj ki, mint amit elöl beszív. Ám ha a tömegpont egy Nap vonzásterében kering, akkor a Nap maga felé áramoltatja az étert, és a bolygó ebben az áramlástérben mozog. Az áramló éter sebessége és a bolygó sebessége vektoriálisan összeadódik, és az eredő irány ferde lesz, tehát lesz sugárirányú komponense! Emiatt a hátul kifújt energia irányának is lesz sugárirányú összetevője! Tehát a keringő bolygó energiát termel ki az éterből! Honnan veszi ezt az energiát? Nos, a relativitáselmélet szerint számolva, a bolygó úgy látja, hogy a Nap nem középen van, hanem ez kis körön szaladgál, megelőzve a bolygót. Ezzel a mozgással mintegy meghúzza  a bolygót, és energiát ad neki. Pontosan olyan ez, mint amikor egy madzagra kötött követ felpörgetünk: a kezünkkel kis köröket írunk le, így adunk a kőnek energiát. Ha ezt a mechanizmust le akarjuk utánozni, akkor erőtérben kell keringetni valamit. De mit? Mondjuk, mágneses térben keringetünk egy mágnest. Keringettét! Ha a mágneses teret váltóárammal állítom elő, akkor a frekvenciát szinkronozni kell a keringő mágnes körfrekvenciájához. Ekkor rezonancia lép fel, ami megkönnyíti a vákuumenergia kicsatolást. Lehet hogy itt a tér frekvenciájára is hangolni kell. A mágneses tér is fénysebességgel terjed, így a hatás-ellenhatás törvénye csak kis késéssel teljesül. Ha elég nagy a frekvencia, lehetséges, hogy a mozgást addig akadályozó Lenz törvény megfordul, és akadályból segítő lesz, segíteni fogja  a mozgást. Mire a hatás elér a tárgyhoz, az éppen 180 fokos fázisfordulást csinál. Lehet hogy ehhez nagyon nagy frekvenciák kellenek, gigahertz, mikrohullám, de a sűrű anyagok belsejében kisebb a fénysebesség, így egy jó vas belsejében kisebb frekvencia kell. Sokan rátaláltak erre az útra. Sajnos mindenki titkolózik, és szabadalmat akar, gyártót keres és pénzt akar csinálni. Ez az út teljességgel járhatatlan, az energialobbi ugyanis mindenütt ott van. Egyetlen ellenszere van ennek: mindent ingyen publikálni az interneten! Hatszázmillió feltalálót mégsem lehet eltüntetni! Aminek eljött az ideje, az okvetlenül elterjed. Az olaszok már gyártják a hidegfúziós kis erőműveket, amivel egy családi ház ellátható. Bojler méretű, és lead pár kilowattot. A működési elve pofonegyszerű: réz alakul át nikkellé, vagy fordítva, nem tudom. Eközben annyi energia szabadul fel, hogy az elég egy család ellátására! Vagy az Emberiség ellátására! Fél kiló rézzel elmegy egy fél évig a kis kályha. Persze fontos a tisztaság, de az ma már megoldható. Az se kizárt, hogy nanotechnológiai megoldás kell. A tudósok ma ujjonganak: meglett a 48 évig keresett Higgs bozon! Peter Higgs még az idén Nobel díjat kaphat. Az egész Nagy Hadronütköztető ezért épült. Most akkor a CERN nyugdíjba mehet? Hát nem, mert vannak még feladatok. Olyan verseny volt a Higgs bozonért, mint régen az oroszok és amerikaiak közti űrkutatási verseny volt. Mire jó a Higgs bozon? A standard modell szerint ezzel lehet megmagyarázni az elemi részecskék tömegét. Nahát, ez aztán a verébre ágyú! A tömeg magyarázata ugyanis az éterelmélet alapján pofonegyszerű: minden bezárt fény tömegre tesz szert! Az elemi részecskék nyelik az étert, és a befelé áramló éter olyan potenciálfalat emel, ami bezárja a rezgéseket. A határok közé szorított rezgésnek pedig kvantált az energiája, és ugye E = m*c^2, ami azt jelenti, hogy az energia mellé tömeg is társul. Az a vicc, hogy a tömeg hozza létre azt az éteráramlást, aminek következtében a tömeg létrejön. Így a tömeg (rezgés) és az éteráramlás egymást teremti. A tömeget úgy hozza létre az áramlás, ahogy a sípot is fújni kell hogy szóljon. Az elnyelt éter tehát nem a semmibe folyik el, hanem abból születik a  tömeg. Ha ügyesen létrehozunk egy pozitív visszacsatolást, akkor létrejöhet egy végtelen kiáramlás, azaz az éterből korlátlan mennyiségű energiát tudunk kivenni. És az éternek honnan van ennyi energiája? Hát a Végtelenből! Az éter az Univerzum határán ömlik befelé,és táplál mindent. Olla Nari El Tienda: Minden a Végtelenből ered! És az Univerzum határán túl mi van? Nos, további Univerzumok! Ezek összességét nevezzük Multiverzumnak. Ezek a világok nem idegenek és nem elérhetetlenek. Át lehet járni egyikből a másikba. Az ufonauták ezt már rég megtették! Sokan vannak itt köztünk más Univerzumból. Már csak az kell, hogy a tudásukat megosszák velünk, és a hivatalos tudomány végre tudomást vegyen arról a  tudásról, amit ők hoztak. Most, 2012 második felének elején azzal bíztathatok mindenkit, hogy ez a nagy változás már elkezdődött, és már készül a szép, új világ. Minden szentírás megjövendölte ezt az időt, igaz egyesek túlzásokba esnek, világvégével ijesztgetnek meg Istenítélettel. Nem lesz világvége, csak korszakváltás. Az mindig nagy ramazurival jár, de túléljük, mint már annyiszor. Mi döntünk arról, hogy az eljövendő 2000 évet hogyan akarjuk eltölteni. Mindenkinek döntési szabadsága van. A világunkat mi teremtjük. Az arrogancia és az erőszakkultusz el fog tűnni, és egy szeretetalapú, szebb és jobb világ jön helyette. Csak addig van a Gonosznak hatalma felettünk, amíg hiszünk benne. Ha megvonjuk a hitet tőle, erejét veszti. A világ kívánságműsor, azt adja amit kérünk tőle. Kár hogy az emberek zöme betegséget és erőszakot kér. A médiák ezt nyomatják, az erőszak, a  félelem nagy üzlet. De működik a Fénytestvériség is, és segít minket kimászni a csapdánkból, melybe önként másztunk bele. A mese vége mindenképpen jó lesz.
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